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BSC Bratislava vítězem turnaje U14
Devátý turnaj kategorie U14 hostilo město Česká Třebová
významný to železniční uzel v České Republice. Nejlepší
výkon předvedl slovenský tým BSC Bratislava, který si tak
odváží zlaté medaile.

Páteční program nabídl tři utkání. Nejprve slovenský tým BSC Bratislava vyzval na souboj polský tým SKM
Zastal Zielona Góra. Velmi vyrovnaný výkon, který rozhodla především širší rotace sloveského týmu. I druhé
utkání turnaje mělo pořádný náboj a bylo velmi vyrovnané. Výběr jihočeského kraje, který vystupuje pod
jménem JBN boys se utkal se slovenským týmem BBA Komárno. Komárno i v "osmi statečných" dokázalo
vybojovat výhru po vyrovnaném průběhu utkání. Poslední do turnaje vstupuje německý tým Thuringia Select
Team. Zastal zklamaný z prohry s BSC se s ním však příliš "nepáral" a nadělil mu ke vstupu do turnaje prohru
vyšším rozdílem.

V sobotním programu určitě stojí za zmínku slovenské derby mezi týmy BSC a Komárnem. Lépe do utkání
vstoupil tým ze slovensko-maďarského pomezí. Vybudouval si drobný náskok o který však v polovině druhé
čtvrtiny přichází a pak až do konce utkání tahá, jak se říká, "za kratší konec provazu".

V neděli ráno musí Komárno tvrdě bojovat o potvrzení zisku bronzových medailí s německým týmem. To se
mu nakonec s vypětím všech sil podařilo. V posledním utkání turnaje slovenský tým BSC Bratislava v
uvolněné atmosféře získává výhru nad českým týmem JBN boys a potvrzuje tak zisk zlatých medailí. Za
zmínku stojí tentokráte i nejlepší střelec turnaje, jelikož 30,5 bodů na utkání je úctyhodný výkon, kterého
dosáhl Samuel Pospíšil z týmu BSC Bratislava.

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          BSC Bratislava (Slovensko)

2.          SKM Zastal Zielona Góra (Polsko)

3.          BBA Komárno (Slovensko)

4.          JBN boys (Česká republika)

5.          Thuringia Select Team (Německo)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:

     Samuel Pospíšil (BSC Bratislava)

 

All-star team:

     Patrik Zobor (BSC Bratislava)
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     Antoni Lenckosz (SKM Zastal Zielona Góra)

     Blažej Slugeň (BBA Komárno)

     Josef Šonka (JBN boys)

     Franz Eiweleit (Thuringia Select Team)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Samuel Pospíšil (BSC Bratislava) - 122 bodů (30,5 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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